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Kateřina Cachová si vylepšuje 
osobní rekordy
>>> V půlce května se konalo Mistrovství 
Moravy ve vícebojích v Třinci. Hlavním cí-
lem Katky na jejím letošním prvním víceboji 
bylo závod dokončit a splnit limit na mistrov-
ství Evropy do devatenácti let. První den 
se vícebojařce moc nedařilo, ale druhý den 
ve skoku do dálky předvedla solidní výkon. 
O jeden centimetr překonala hranici šesti 
metrů. V oštěpu si dokonce vylepšila osob-
ní maximum, které má nyní hodnotu 45,19 
metru. Celkově získala 5376 bodů a na mi-
strovství Evropy do devatenácti let se nomi-
novala. Limit byl 5300 bodů.

V neděli 24. května absolvovala Katka druhý 
závod – extraligu družstev v Praze. Starto-
val jen v závodě na 400 metrů, aby si otes-
tovala, jak je na tom vytrvalostně. „Myslela 
jsem, že závod nedopadne nic moc. Na-
konec jsem byla překvapená, protože čas 
56,78 znamenal nejen osobní rekord o více 
než vteřinu, ale také 2. místo v letošních 
juniorských tabulkách,“ komentovala Katka 
svůj výkon.

Lukáš Koranda závody 
nevzdává
>>> Na začátku května závodil Lukáš na 
světovém poháru, který se konal v Rači-

cích. Startoval v čtyřkánoi na kilometrové 
trati a v singl kanoi na pěti kilometrech. 
„Společně s parťáky Jakubem Homol-
kou, Petrem Koudelkou a Janem Haldou 
jsme vybojovali 5.místo. Podařil se nám 
start a po půli tratě jsme drželi medailo-
vé pozice. Bohužel jsme startovali vedle 
závodníku z Uzbekistánu, kteří vyjeli ze 
všech nejrychleji a tak jsme dostali vlnu, 
což znamenalo menší kličkování v dráze. 
Přesto jsme se dlouho drželi se světovou 
špičkou a to je velký posun v této katego-
rii,“ přiblížil Lukáš průběh závodu čtyřka-
noí, který se jel v sobotu 9. května. 
V neděli ho čekal nově zavedený závod 
na pět kilometrů. „Špatně jsem odstar-
toval. To znamenalo vlny ze všech stran 
a postupné prodírání se dopředu. Nako-
nec jsem vybojoval 7. místo,“ popsal ka-
noista závod.

Tereza Huříková se vrátila po 
zranění na kolo ve výborné 
formě 
>>> Na konci měsíce startovala bikerka 
v extrémním závodu v Alpách. Během 
čtyř etap, které všechny vyhrála, urazila 
249 kilometrů a v cíli Alpentour Trophy 
oslavila dvaadvacetiletá česká reprezen-
tantka svůj triumf. Druhou Australanku 
Rowenu Fryovou porazila o téměř pade-
sát minut.

McDonald‘s Olympic Hopefuls 
NEWSLETTER  5/2009  



PROJEKT JE REALIZOVÁN POD ZÁŠTITOU ČESKÉHO OLYMPIJSKÉHO VÝBORU

McDonald‘s Olympic Hopefuls

Ondřej Polívka vynechal 
světový pohár
>>> Na začátku měsíce absolvoval mo-
derní pětibojař další závod ve světo-
vém poháru v Budapešti, kde skončil na 
21. místě. Po fenomenálních úspěších 
z předchozích závodů je takový výsle-
dek mírným zklamáním. Další závod SP 
v Římě Ondřej vynechal kvůli únavě. 
V klidu trénoval a připravoval se na další 
závody, které ho čekají. 

Lukáš Krpálek doléčil zraně-
ní
>>> V květnu judistu limitovalo zranění 
kotníku, kvůli kterému nemohl starto-
vat na Mistrovství Evropy. Když se jeho 
zdravotní stav zlepšil, absolvoval sou-
středění v Rusku. 

Markéta Audyová má stabil-
ní formu
>>> Mladá jachtařka zajíždí stabilně 
kvalitní výsledky. V Českém poháru se 
umisťuje na předních příčkách i v cel-
kovém hodnocení dospělých, kte-
ré nerozlišuje kategorie na mužskou 
a ženskou. Mezi juniorkami pravidelně 
vyhrává. 
V půlce měsíce absolvovala český po-
hár na menší lodi, na které bude závo-
dit v červenci na MS v Brazílii. Zajela 
výborně a ve své kategorii byla nejlep-
ší. Poslední víkend v květnu startovala 
na dalším Českém poháru na Nových 
Mlýnech. Přestože podle předpovědi 
počasí měl být slabý vítr, podmínky 
byly velmi dobré a dovolily závodní-
kům odjet sedm rozjížděk. Sobotní jíz-
dy Markétě úplně nevyšly a po prvním 
dnu byla šestá. V neděli se jí začalo 
dařit a probojovala se až na celkové 
čtvrté místo. Mezi juniorkami byla opět 
první.

Lukáš Kočař uspěl na Slo-
vensku
>>> Velké množství českých závod-
níků startovalo na Mezinárodním mi-
strovství Slovenska ve sprint triatlonu. 
Zúčastnil se ho i Lukáš Kočař, který 
se prezentoval výborným výkonem ve 
vodě a na kole. Šestnáctiletý závodník 
startoval s muži a skončil na skvělém 
18. místě. Po plavecké části byl dokon-
ce sedmý a na kole zajel 12. nejlepší 
čas. V běhu se mu už tolik nedařilo, 
ale přesto je tento výsledek velkým 
úspěchem mladého triatlonisty.
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